Document Réponse DR3

1) Utilisation d'un niveau
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2) Utilisation d'une pige en té

- calculer la différence de niveau entre le niveau de référence implanté sur un
poteau et le niveau de |'arase supérieure des poutrelles;

- fabriquer une pige en té de longueur suffisante de fagon qu'elle soit
supérieure a la différence de niveau calculée;

- représenter sur la pige le niveau de référence en reportant a partir de la
barre du té la différence de niveau calculée;

- poser la pige a proximité du niveau de référence en faisant coincider le trait
de ce niveau de référence avec celui indiqué sur la pige;

- tracer un trait de niveau correspondant a celui matérialisé par le niveau de

chantier;
- placer la pige sur les poutrelles a la verticale de chaque étai;

- régler chaque étai de fagon que le trait de niveau repéré soit dans
I'alignement du niveau de chantier.
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